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∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες 
Σχολείων ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 

Θέμα:  ∆ράση Dixan για ένα λαμπρό μέλλον - «Εκκίνηση! Ζω υγιεινά, ζω 
χαρούμενα»  

 
 

Η εταιρεία GPM Henkel Ltd, στα πλαίσια της κοινωνικής εταιρικής της ευθύνης, 
εξαγγέλλει τη δράση «Εκκίνηση! Ζω υγιεινά, ζω χαρούμενα» για τους  μαθητές της ∆΄ 
τάξης των δημοτικών σχολείων, η οποία πραγματοποιείται σε συνεργασία με τη 
∆ιεύθυνση ∆ημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 
 
Σκοπός του φετινού προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών για 
υιοθέτηση ενός υγιεινού τρόπου ζωής στη βάση του τρίπτυχου «Άσκηση-∆ιατροφή-
Υγεία». Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ειδικά σχεδιασμένες εκπαιδευτικές παρεμβάσεις 
και ολοκληρώνεται με την επίσκεψη ομάδας από τον κλάδο Επιστήμης του Αθλητισμού 
του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, η οποία θα εφαρμόσει με τα παιδιά σχετικές αθλητικές 
δραστηριότητες. 
 
Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα υλοποιείται διαθεματικά στο πλαίσιο των αναλυτικών 
προγραμμάτων και απαιτεί τη διάθεση μικρού μέρους του διδακτικού χρόνου της 
Φυσικής Αγωγής, της Αγωγής Υγείας, των Φυσικών Επιστημών και των Μαθηματικών 
(1 έως 2 περίοδοι από κάθε μάθημα). Μπορεί να ενταχθεί και στις ευρύτερες δράσεις 
του σχολείου, αφού υποστηρίζει τον υπό έμφαση στόχο της φετινής σχολικής χρονιάς 
για βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων, καθώς οι έρευνες έχουν δείξει άμεση 
διασύνδεση ανάμεσα στη σχολική επίδοση, την άσκηση και την υγεία. 
 
Το πρόγραμμα, η υλοποίηση του οποίου εδράζεται σε καθαρά εθελοντική βάση, 
περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
 

 Σε αυτό συμμετέχουν οι φετινοί μαθητές της ∆΄ τάξης. 
 Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετάσχουν, θα πρέπει να συμπληρώσουν 

ηλεκτρονικά σχετική αίτηση που μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα 
(http://dixan.com2go.com/microsite), το αργότερο μέχρι τα μέσα Απριλίου 2016. 

 Πληροφορίες για τη σχετική διαδικασία θα αποσταλούν από την εταιρεία στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο όλων των σχολείων. 

 Το πακέτο με το υλικό (φιλμάκια, οδηγός εφαρμογής, τετράδιο για τον μαθητή 
κ.ά.) θα αποσταλεί στα σχολεία από την εταιρεία μετά τη δήλωση συμμετοχής. 

 Η παρέμβαση μπορεί να ολοκληρωθεί μέχρι και το τέλος του 2016 
(∆εκέμβριος). Νοείται ότι σε μια τέτοια περίπτωση θα συνεχίσουν τα ίδια παιδιά 
της φετινής ∆’ τάξης, τα οποία την επόμενη σχολική χρονιά 2016-2017 θα 
φοιτούν στην Ε’ τάξη. 



 Τα σχολεία θα παραλάβουν, με το τέλος της υλοποίησης του προγράμματος, 
συγκεκριμένο αθλητικό εξοπλισμό. Τον εξοπλισμό θα μπορούν να τον 
επιλέξουν με βάση τις ανάγκες τους τα ίδια τα σχολεία από κατάλογο που θα 
τους αποσταλεί. 

 Για την όσο το δυνατό καλύτερη οργάνωση και υλοποίησή του απαιτείται ο 
ορισμός συντονιστή/ών από κάθε σχολείο που θα εκδηλώσει ενδιαφέρον (για 
παράδειγμα ο εκπαιδευτικός που διδάσκει τη Φυσική Αγωγή ή και ο υπεύθυνος 
τμήματος). 

 
Για διευκρινίσεις και πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην κυρία Άντρη Ιωάννου 
(GPM Henkel Ltd), τηλ. 22884444, καθώς επίσης και στους Ε∆Ε Φυσικής Αγωγής, ∆ρ. 
Γιώργο Γιαλλουρίδη (Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λεμεσού, τηλ. 25822015) και κυρία 
Μαρίνα Στεργίδου (Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λευκωσίας, τηλ. 22800910). 
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ΧΧ/ΕΠ.  Προγράμματα /∆ράσεις σε συνεργασία με Dixan 


